

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
Региональной Общественной
организации «Самарская
областная федерация футбола»

Д.С.Герасимов
2015 года

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Самарской области

Д.А.Шляхтин
2015 года

ПОЛОЖЕНИЕ
Об областных соревнованиях по мини-футболу
среди команд высших учебных заведений
(в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в вузы»)

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областные соревнования по мини-футболу среди команд высших учебных заведений (в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в вузы») (далее – соревнования) проводятся в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2015 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Цель проведения соревнований:

- выявление сильнейших команд по мини-футболу и их подготовка для участия в региональных соревнованиях среди студентов.

Задачи проведения соревнований:

- привлечения студентов к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

- формирования здорового образа жизни, позитивных жизненных установок у студентов, их гражданского и патриотического воспитания;

- улучшения физкультурно-спортивной работы со студентами;

- повышения уровня физической подготовленности и спортивного мастерства студентов;

- определения лучших ВУЗов по организации физкультурно-спортивной работы;

- популяризации мини-футбола среди студентов вузов;

- профилактики преступности, наркомании и алкоголизма среди студентов вузов.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся: 10 – 31 марта 2015 года на территории Самарской области.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляют министерство спорта Самарской области (далее – министерство), Региональная Общественная организация «Самарская областная федерация футбола» (далее – СОФФ).

Непосредственное проведение соревнований возлагается главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую СОФФ.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды юношей и команды девушек (раздельно), укомплектованные студентами, курсантами и аспирантами дневной формы обучения, возраст которых не старше 1986 г.р. и не младше 1997 г.р..

Состав команды - 18 человек, в том числе 16 игроков, 1 руководитель и 1 тренер.

К участию в соревнованиях не допускаются команды, имеющие в своих составах игроков профессиональных футбольных клубов выступающих в соревнованиях проводимых под эгидой РФС и АМФР, имеющих при заявке статус футболист – профессионал (согласно регламенту РФС по статусу и переходам (трансферу) футболистов).

В случае возникновения спорных вопросов, касающихся допуска игроков или команд, окончательное решение принимает ГСК. Кроме того, ГСК соревнований оставляет за собой право проводить дополнительные проверки документов, представленных в комиссию по допуску участников.

Игроки обязаны иметь при себе документ, удостоверяющий личность участника соревнований (паспорт), студенческий билет (оригинал), зачетная книжка (оригинал).

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Программа соревнований

Расписание матчей и место проведения игр размещается на официальном сайте СОФФ www.fedsamfoot.ru после подачи заявок.

Соревнования проводятся согласно Правилам игры в мини-футбол с изменениями и дополнениями, принятыми международной федерации футбола (FIFA) (далее – Правила). Матч состоит из двух таймов, каждый по 15 минут. Перерыв и разминка команд не более 15 минут.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В зависимости от количества команд-участниц, ГСК определяет систему проведения соревнований.

В течение 10 календарных дней со дня окончания соревнования СОФФ предоставляет итоговые протоколы соревнований на бумажном и электронном носителях в министерство.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды (юношей и девушек), занявшие 1, 2, 3 места в соревнованиях награждаются кубками и дипломами, а игроки, тренеры, руководители – медалями. Команды (юношей и девушек), не вошедшие в число призеров награждаются грамотами.

По итогам соревнований ГСК определяет лучших игроков и награждает памятными призами по номинациям:

- лучший вратарь;
- лучший защитник;
- лучший нападающий;
- лучший игрок.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы на проезд, питание, проживание участников, тренеров и представителей команд, страхование участников осуществляются за счет средств командирующих организаций.

Расходы по предоставлению памятных призов лучшим игрокам несет СОФФ.

Финансирование соревнований осуществляется министерством за счет средств областного бюджета в пределах доведенных лимитов в 2015 году на данный вид расходов, за исключением вышеперечисленных видов расходов.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обязанность по принятию мер и созданию условий, направленных на обеспечение безопасности и медицинское обслуживание участников и зрителей соревнований возлагается на СОФФ и принимающую сторону.

Во время соревнований на месте их проведения необходимо наличие соответствующего медицинского персонала для оказания первой медицинской помощи в случае необходимости.

Ответственность за добровольное страхование жизни и здоровья участников соревнований от несчастных случаев возлагается на командирующие организации.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревновании подаются до 15 февраля 2015 года, тел./факс: 8 (846) 212-04-99, e-mail: strelnikov1971@mail.ru.

При оформлении заявок руководитель команды представляет заявочный лист, подписанный руководителем организации, медицинским работником и скрепленный печатями, а также документ, удостоверяющий личность участника соревнований (паспорт), студенческий билет (оригинал), зачетная книжка (оригинал).

Стрельников А.В. тел. 9911606